

“潮妈”胡亚平是本报热心读者

“晚报帮腼腆的儿子变开朗”

本报记者 张萍

生活中的胡亚平是一位“潮妈”，也是一位实实在在的热心读者。“齐鲁晚报见证了儿子的成长，让儿子变得更加开朗和勇敢。”胡亚平说。

胡亚平告诉记者，她和齐鲁晚报结缘由来已久，由于老公喜欢看齐鲁晚报，在老公的带动下，她也开始慢慢地喜欢上了看报，加上单位办公室也订阅了齐鲁晚报，所以现在看晚报已经成了一种生活习惯。

今年7月份，胡亚平在晚报上看到了本报要举办暑期营销秀的活动，就决定为儿子贺熙报名。“我儿子今

年9岁了。有些腼腆，见到陌生人不好意思说话，想让他锻炼一下。”

胡亚平告诉记者，刚开始卖报时，贺熙很不好意思，见到陌生人就会发怵，不敢开口。后来在胡亚平的鼓励下，贺熙才开始慢慢大方起来。令胡亚平惊喜的是，坚持卖了几天报纸，贺熙越发健谈起来，不再像之前那么羞涩。

“一开始他只能卖出去几十份齐鲁晚报，后来越来越多，最多的时候一天卖出去180份报纸，真得很让我惊喜。有时候报纸还剩几份报纸，我看到他那么辛苦，

就会劝他先不卖了，回家休息，他却总是一口拒绝，坚持把报纸卖完再回家。后来他说话太多，嗓子都哑了，我就给他买了一个扩音器，他背着去卖报纸，儿子能做到这些真得挺让我吃惊。”胡亚平兴奋地说。

这之后，胡亚平又看到齐鲁晚报招募小记者，她果断地给儿子报了名。丰富多彩的小记者活动让不仅拓展了贺熙的课余时间，也让他结识了不少新朋友。

回想上周日齐鲁晚报组织的小记者体验活动，胡亚平说儿子的表现很棒。“进行消防体验环节时，有

一个环节是攀爬挂钩梯，之前我儿子很怕高，从来不敢爬超过四格，今天看到其他小记者的表现，加上我不断鼓励他，居然爬上了近十米的挂钩梯，真的比以前勇敢很多。”

胡亚平说，现在儿子也喜欢上了看齐鲁晚报，有时也会看看报纸上的重大事件报道，看不懂的会和她讨论一下。“齐鲁晚报帮助腼腆的儿子变开朗了，希望以后晚报还能继续多举办一些小记者活动，让孩子多多参与，更快的成长。”胡亚平充满感激地对记者说。



胡亚平和儿子贺熙。

报摊主贺英的孩子今年上高三

收集晚报高考报道明年做参考



贺英展示她收集的晚报关于高考的新闻报道。本报记者 刘涛 摄

从2002年开始卖齐鲁晚报，贺英已经与晚报有了10年的交情。她现在每天能卖30份报纸，她说：“这是30份交情。”

贺英的孩子上高三了，由于晚报的高考报道比较全，从去年开始，她就把晚报所有关于高考报道的新闻都做剪报收藏，“明年高考的时候给孩子作参考。”贺英说。

贺英的报摊位于城西合村市场附近，11月6日早上9点多，记者来到报摊时，齐鲁晚报赫然摆在最上边。据贺英介绍，把齐鲁晚报摆在最上边是

有“说法”的。“由于晚报卖得最好，为了促销其他报纸，我就把晚报放在靠后的位置，让读者先买上面的报纸，但是读者来买的时候就不愿意了，嫌晚报不好找。没办法，我只好把齐鲁晚报放到最上边了。”贺英说。

卖了10年的报纸，让贺英对齐鲁晚报多了一份别样的感情，“我每天都看，一条新闻都不放过。”贺英说，“晚报新闻比较全，各方面的内容都有，而且报道得也比较深，很有看头。”贺英说。

卖报10年，贺英也与一些老读者结下了深厚的友情，贺英说，卖出的每一份报纸都是感情，晚报成了一个交流的载体。如今除了卖报之外，贺英还多了一个任务。她的孩子今年上高三，马上面临高考，由于晚报的高考新闻报道比较权威全面，她从去年开始就把所有晚报关于高考的报道都剪下来收藏，“每天我都收藏着，有特别的报道，我还用笔圈出来。”贺英拿出一本厚厚的剪报给记者看。

本报记者 彭彦伟

2012感谢您

2013邀您同行

本报诚征

“我与晚报的故事”

本报11月6日讯(记者 彭彦伟) 从1988年1月1日创刊，齐鲁晚报整整走过了25年的风雨历程，在25年的时间里，正是有无数默默支持的人们，齐鲁晚报才能一步步发展、壮大。2010年11月15日，齐鲁晚报《今日日照》正式落地，捕捉日照第一手新闻线索，以服务日照人民为宗旨，赢得了广大读者的称赞。

本报推出“与您相伴2013”采访活动，在这多年里，一直对晚报默默关心与支持的人们，正是你们的支持与厚爱，我们才能一步步地走到现在。

祖孙三代都订阅齐鲁晚报，52岁的发行员17年间风雨无阻，把报纸第一时间送到读者手里，90后邮递员抛开世俗的眼光行驶在投递的路上，为了一份责任，刘杰从开店起就卖齐鲁晚报……无数背后默默支持的人们让我们充满干劲，一如既往，勇敢前行。

同时我们也面向广大读者征集我与晚报的故事，您可以讲述您与晚报之间发生的一些故事以及您对我们的要求，您的文章我们将在齐鲁晚报《今日日照》上予以刊登。

本报地址：烟台路丽城花园西门沿街19号楼一楼编辑部
邮箱：qlwbpyw@163.com
电话：8308110

26岁的邮局投递员毕纪平把工作放第一位

及时送报责任重，没时间陪女友



毕纪平正在分拣当天的报纸。本报记者 彭彦伟 摄

今年26岁的毕纪平，做投递员已经6年了。从刚开始的不了解到现在充满感情地去干，他已经把自己这份工作当成了生活的一部分。

11月6日早上，记者来到日照市邮政局烟台路投递部时，毕纪平正在认真地整理当天所要配送的报纸，虽然气温比较低，但毕纪平的额头上仍然冒着汗珠。“这两天感冒了，老是出汗。”毕纪平说，“我们每个工作人员都有自己负责发行的区域，每个人的客户都很多。如果

请假，没人替班，就会耽误订户看报纸的。不少订户强调，如果哪一天没看到齐鲁晚报，整天就感觉少了点啥。”毕纪平说。每天中午1点左右才能送完报纸，回来吃口饭就又到了上班的时间，所以多少年来，每天都是一干就是一天，“早上6点出门，晚上7点回家，已经成为我多年的生活模式，习惯了就不觉得累。”毕纪平说。

毕纪平告诉记者，因为工作时间紧，没有休息日，所以一直没有时间谈女朋友。最近，经

家人介绍交往了一个。毕纪平有些无奈地说，由于工作忙，他们两人一周最多能见两次面。“我没有休息日，见面只能在下班以后，而我每天下班都有些晚，回家就累了，哪里也不想去了。”他的女朋友是一名幼儿教师，每周都会有双休，毕纪平却没有一个休息日。“我很少有时间陪她，每次见一面，说不了几句话就该送她回家了。但是，工作是第一位的，没办法，我感觉挺对不住人家的。”毕纪平说。

本报记者 彭彦伟

全国都市类报纸竞争力第三名

世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线：0633-8308110

广告热线：0633-8308129

齐鲁晚报

TODAY

今日日照

服务大局 解读民生
欢迎提供线索，为您的工作、生活添姿彩

联系我们



莒县新闻工作室 电话：0633-8308114

社会新闻工作室 电话：0633-8308115

时政新闻工作室 电话：0633-8308116

经济新闻工作室 电话：0633-8308118

教育新闻工作室 电话：0633-8779837

微博：齐鲁晚报今日日照 邮箱：qlwbjrrz@163.com

读者QQ群：102053024 日照妈妈群：230817037

全心全意为日照人民服务